

Эти миниатюрные животные обладают удивительно миролюбивым нравом, они больше похожи на симпатичные плюшевые игрушки – высота в холке не превышает 86 сантиметров, а их телосложение и грива необычайно милы. Они храбрые и умные, поэтому понимают много команд, таких как сидеть, лежать, играть в мяч, давать ногу, ржать и тому подобные. А главное, в отличие от пони и своих больших собратьев они очень добродушны и обожают детей!

Зимой ферма перестает быть просто местом разведения мини-лошадок, а превращается в волшебное царство! Выбрав наш тур «Новогодние приключения Конька-Горбунка» вы попадете в сказку и отыщите Конька-Горбунка. Еще для вас подготовлены конкурсы на ловкость, забавные испытания и оригинальные задания. А после испытаний на силу, ловкость и сообразительность, мы научим вас делать стеклянные шары из мыльных пузырей, правильно кататься с ледяной горки и танцевать на коньках. Ну и конечно, вы сможете взять штурмом настоящую снежную крепость!

Когда вы найдете Конька-Горбунка вы не только сможете загадать ему желание, но и покататься. Но обращаем ваше внимание на то, что на мини-лошадках могут ездить только дети весом до 30-35 кг; дети постарше и взрослые смогут прокатиться в легкой повозке или на большой лошади.